

难题 在创新中破解

——我市“城市双修”工作纪实之三

汝州大跨越、大发展大幕开启。钱从哪里来？难题横亘。要解决这个难题，就要找准制约一个地方发展的主要矛盾，解放思想，不懈创新。

2017年5月4日，汝州市第三水厂PPP项目供水启动仪式举行。

第三水厂的顺利完工，标志着我市正式告别定时供水的不利局面，实现了全天候供水。作为我市的第一个地表水厂，市第三水厂建成投用，让汝州告别了30多年来依靠浅层地下水供水的历史，彻底摆脱了城市水荒，解决了困扰市民多年的供水问题。

第三水厂是我市推广运用PPP模式的一个缩影。

仅以第三水厂项目为例，总投资2.37亿元，分为两期建设，社会资本方全额筹集资金，并且比预计工期提前了8个月建成通水，创造了“汝州速度”。

作为河南省直管县(市)和河南省第一批

实施百城建设提质工程试点，从2015年开始，我市围绕建设区域性中心城市目标，着力打造了产业集聚区、科技教育园区、汝瓷电子商务产业园等“七大园区”，规划建设了云禅小镇、汝瓷小镇、温泉小镇等三个国家级特色小镇，构建了东扩、西进、南拓、北延的汝州大发展格局。城市道路、绿化建设、水生态综合治理等一大批基础设施和公共服务设施项目应运而生。大手笔的城市建设，没钱寸步难行。但钱从哪里来？

为保证项目健康推进，新一届市委、市政府领导班子，解放思想，更新观念，勇于创新，牢固树立了“财政资金保运转、发展建设靠融资”的理念，针对各类项目成立专门的领导小组，建立了项目库、金融机构库、社会资本库以及咨询机构库；组建了汝州市鑫源公司、建投公司、农商公司等十大投融资平台，研究制定了投融资公司管理考核办法，积极加强与河南省水投公司、豫资公司、农开公司、百瑞信

托和国开行、建行、农发行、中原银行、中信银行等省属企业和金融机构的战略合作，实现了城市建设单靠财政收入到多渠道投融资的重大突破。

PPP模式的规范运作，有效破解了“城市双修”无钱的难题，让快速发展中的汝州踩着石头过了河。

两年多来，我市数百亿元的融资陆续到账，有力支持了全市棚户区改造、市政路网、地下管网、地下停车场、海绵城市、生态廊道等城市基础设施和重大项目建设。

……

“城市双修”激活一江春水，不仅收获了包括政府、企业、群众在内的广泛支持，而且拓展了汝州城市发展新空间，提升了汝州的城市综合竞争力。

2016年，我市生产总值达到398.7亿元，增速位居河南省10个直管县(市)之首，在河南省县(市)经济社会发展考核排名中，由2014

年的106位上升到了2016年的第8位。这意味着，汝州，已成功迈上了转型升级发展的新台阶。

“双修”是最大的民生工程。深耕细作城市策划、城市规划，全市上下万众一心、凝心聚力，奠定了汝州长足发展的后劲。

风鹏正举，时不我待。

站在城市发展的更迭节点，面对彪炳史册的历史性探索，在能干事、敢干事、干实事、尽责任担当的新一届市委、市政府一班人的领导下，汝州，这块物华天宝、人杰地灵之地，这座历史悠久、美丽宜居、发展潜力巨大的城市，必将续写属于自己灿烂辉煌的新荣光。

李晓伟 康建标



要 闻 简 报

李运平会见青韧网络科技 有限公司总经理陈柏臻

本报讯（记者 梁杨子）8月10日，市委副书记李运平会见青韧网络科技总经理陈柏臻一行，双方就汝州农民返乡创业产业园综合平台、智慧园区建设等远期规划发展事宜进行了深入交流。市领导邓银修、姚军柱、杜占广参加会见。

社旗县党政考察团莅汝

本报讯（记者 刚鑫雨）8月10日，社旗县委书记余广东率党政考察团到我市调研交流城市建设工作。市领导张剑奇、赵俊杰、张平怀、张延芳、翟会杰、张振伟及市政府党组成员、秘书长杨兆华陪同调研。

我市部署创建国家全域旅游示范区工作

本报讯（记者 宋小亚 通讯员 徐茹佳）8月9日，我市创建国家全域旅游示范区工作情况汇报会召开，贯彻落实国家和省旅游局工作部署，汇报我市旅游发展规划，对下步工作进行安排部署。省旅游局副局长张建洲，我市副市长张平怀出席汇报会。

纸坊镇：家庭医生签约式服务实现全覆盖

本报讯（通讯员 闵振安）近期，纸坊镇卫生院结合基本公共卫生服务项目工作实际，采取“家庭式分类组合签约”的办法，以老年人、慢性病患者、妇女儿童等重点人群为切入点，全面推行家庭医生签约式服务。

纸坊镇卫生院院长杨水介绍，家庭医生签约式服务是以居民健康服务为主要内容的一种新型服务模式，由卫生院全科医生团队为签约家庭提供基本公共卫生服务、康复治疗、健康咨询与转诊等多样化服务。优先服务对象为辖区内65岁以上老年人、残疾人、慢性病患者、儿童、孕妇等重点

人群，其中对空巢和行动不便的老年人，家庭医生会提供上门健康咨询及指导，并提供代购药品、免费上门送药、双向转诊等服务。

为确保家庭医生签约式服务顺利实施，该院一是成立了乡村医生签约服务领导小组，明确工作目标，突出工作重点，压实工作责任，强化措施落实。二是积极开展“让家庭拥有医生，让医生走进家庭”的家庭医生签约式服务宣传月活动，通过下乡义诊、健康咨询、知识讲座、入户上门等多种

形式，广泛宣传家庭医生签约式服务的

目的、意义及优惠政策。三是多次召开各村卫生所、院全体医务人员参加纸坊镇家庭医生签约式服务工作推进会、培训会，组织乡村医生学习签约式服务的相关政策知识。四是采用自愿签约、入户签约的方式，到居民家中宣传防病知识和卫生政策，根据家庭成员的实际个体情况确定服务项目，与辖区内居民签订服务协议，确定服务内容、方式、频次、期限等款项。

截至目前，该院已与辖区内7.6万余人签订了服务协议，签约率达93%，基本上实现家庭医生签约式服务制度全覆盖。

煤山街道：“小网格”筑起服务群众“大格局”

本报讯（通讯员 陈闪闪 韩星涛）近日，笔者在节祠街看到，几名清洁工人正在清理该街道的下水管道。只见他们穿着水鞋，先把井盖打开，然后一边用水冲刷下水道，一边用专用工具进行疏通……

“整条街的下水道几乎一半都处于堵塞状态，因污水管道建造历时久远，管道比较狭窄，深度将近6米，疏通难度特别大。已经连续疏

通近半个月了，预计还需要一天时间才能够完全疏通。”煤山街道相关负责人介绍。

节祠街下水道堵塞问题仅仅是煤山街道处理市数字化城市管理监督指挥中心下派案件的一个缩影。

据悉，7月1日至31日，在数字化城市管理工作中，煤山街道共接收下派案件165件，案件量是城区其他三个街道办事处案件总数

的近两倍。面对辖区面积大、下派案件多等客观实际，煤山街道网格化管理人员充分发扬务实重干、克难攻坚的工作作风，顶烈日冒酷暑，在处理非法小广告、制止机动车乱停乱放等案件中，深入一线，扑下身子，不等不靠，亲力亲为，确保案件处置工作高效有序推进。截至7月31日，完成结案数165件，结案率达100%。



开展护理技能竞赛 展示白衣天使风采

8月8日，我市首届老年护理技能竞赛举行。来自全市各医疗单位共30支代表队的56名选手参加比赛。此次竞赛中产生的前三名获奖选手将组队代表汝州于10月底参加河南省老年护理技能竞赛决赛。 李晓伟 张乐乐 报

“守法诚信”企业建设系列报道之二

仁华生物：以诚立业 信赢未来

河南仁华生物科技有限公司是一家集生物产品、植物提取物、生物酶制剂产品研发、生产、销售为一体的国家高新技术企业，主打产品为年产150吨生物酶制剂和年产250吨硫酸庆大霉素原料药，目前已成为全国最大的硫酸庆大霉素原料药生产基地。公司充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，确立了“以诚立人，以信兴业，诚信天下，信赢未来”的发展理念，为企业成熟稳健发展开辟了一条通衢大道。公司先后被评为河南农业产业化龙头企业、河南省“双创之星”先进企业。

树立诚信经营理念

公司自成立以来，坚持靠信用待客户、赢市场，党支部因势利导，把企业诚信建设作为企业文化建设的中心环节来抓，利用企业宣传栏、企业内部刊物《圆梦仁华》、企业微信群等形式广泛宣传企业发展理念和诚信经营的指导思想以及先进人物事迹，使员工在潜移默化中接受思想熏陶。党支部还在企业各车间、部室开展了以“讲安全、讲质

量、讲诚信、讲服务、比奉献”为内容的“四讲一比”活动，通过员工的广泛参与和实践，仔细体味诚信办事、以德立人的真正内涵，做到设身处地换位思考，一心一意为客户着想。

强化诚信经营理念

公司从确立生产经营准则和行为规范入手，制订了《仁华生物企业标准》；在经营销售上制订了集市场承揽、产品销售、货款回笼、售后服务、廉洁公正、塑形创优为一体的《经营销售工作管理规定》；在质量管理上，严格按照质量管理体系和质量保证体系办事，形成了从购料、投料、生产、销售等环节完整的质量管理闭环体系，并在生产过程中全面推动自检、专检、互检的“三检制”，使公司的质量管理走向了制度化、法制化轨道。推行“质量黄牌书”和“一票否决制度”，对不合格产品或在生产过程中有疏忽等情况，质量部门可以亮“黄牌”警告，亮“红牌”否决。产品售出时，向客户发放产品意见反馈表，对出现问题的产品，无条件退货。

完善了《仁华生物职业道德行为准则》，把职业道德建设纳入企业文化建设的体系之中。

培育“工匠精神”

公司要求每位员工都要树立有缺陷的产品就是废品的质量理念。把员工的技术和质量教育培训列入公司年度生产经营计划和企业的发展规划中，每年初确定培训内容、目标、课时，拨出专项经费，由公司车间两级组织实施；定期举办质量讲座、质量现场会，开展技术比武、拜师学艺活动，设立自学成才、岗位成才奖，定期表彰奖励。严格按照质量管理体系和质量保证体系办事，形成了从购料、投料、生产、销售等环节完整的质量管理闭环体系，并在生产过程中全面推动自检、专检、互检的“三检制”，使公司的质量管理走向了制度化、法制化轨道。推行“质量黄牌书”和“一票否决制度”，对不合格产品或在生产过程中有疏忽等情况，质量部门可以亮“黄牌”警告，亮“红牌”否决。产品售出时，向客户发放产品意见反馈表，对出现问题的产品，无条件退货。

倾情回馈社会

身为河南省慈善总会副会长、市人大常委会委员的公司董事长王铁柱，自小在社会底层摸爬滚打成长，深知百姓生存不易，在创办仁华生物的第一天，就立下了日后回馈社会、造福百姓的宏愿。目前，仁华生物已带动当地500多人就业。同时，捐资500万元，在省慈善总会成立了“河南省慈善总会仁华基金”。2017年3月29日，首批注入慈善资金50万元，用于慈善救助。每逢教师节，仁华生物都拿出5—10万元资金和物资，看望慰问教师。公司还结对帮扶陵头镇朱沟村60余户贫困户，只要具备劳动能力、有意上班者，公司“照单全收”。为了解决朱沟村山上29户贫困户花椒地灌溉问题，公司捐资20万元，准备建设提灌站为山上花椒地供水，目前正在设计勘查输水线路，预计秋后动工。 小言

创建全国文明城市

街头巷尾 身边事
短信平台：15938912693

8月7日，笔者经过市标时，见一名年轻女士正在给路边的流浪者送饭，并把随身带来的几瓶饮料留下。据望嵩广场的保安介绍，这两名流浪者经常在附近乞讨，最近天气炎热，很多好心人都会买水买饭帮助他们。

饼干

近日，笔者晚上到街上散步，发现人行道及公交站牌处均设置有座椅，不少市民坐在座椅上乘凉。

宋小亚

8月9日晚，笔者在广育路体育场跑步，遇到3条巨型犬、2条小型犬，均未系狗链。操场内很多父母带着两岁三岁的孩子散步，有两个小孩子被巨型犬吓哭。

阮阮

8月6日，一马姓读者打来电话反映，向阳路梨园小区南门口附近的道路上停了辆“僵尸货车”，已经有一个月了，也没人管。记者随后在现场看到，该小区南门口西侧非机动车道上，停放着两辆货车，前面一辆仅有车厢，前部的车轮已缺失，用红砖支着，十分危险。附近居民说，这两辆货车长期占用车道，不仅影响通行，还存在极大的安全隐患。

郭营战

8月8日晚，在西环路和朝阳路交叉口发生了一起车祸，大型水泥罐车与小轿车相撞。据附近居民说，这个路口的红绿灯出现故障。红绿灯不能正常运行，交通秩序就会受到影响，你不让我，我不让你的行为就会出现。

赵子豪



微友在【这些天，汝州人的朋友圈被这些事刷屏了！】后台留言

@ 优雅的转身：三年前的汝州，变化不大，三年后的汝州，就像梦一样，全变了，到处都是美丽的风景，有山有水。美丽的沙滩，处在汝河岸边，夜晚的城市，花红柳绿，那灯光让人陶醉。汝州的变化，让人都有恋恋不舍的心情，从此以后，每个人都不再说汝州没地方去没啥看了，美丽汝州，美了心情，美了幸福，美了家园。

微友在【汝州这个“穷”支书，咋恁多“事”！】后台留言

@ 楠后：与“穷”斗，其乐无穷。寨湾村近年来发生了翻天覆地的变化，村民一个个伸出拇指称赞他们的支书葛国臣。因为葛国臣身为普通农村党员，心里只有村民，不计利不图名，撸起袖子只管干，硬是把一个穷困不堪的山庄村，建成了一个风景如画倍受关注的美丽地方。希望广大农村的党员干部都像葛国臣那样，踏踏实实，兢兢业业，任劳任怨，服务村民，那么，广大农村也会像寨湾村一样，美丽富饶，令人向往。